C:# WuTepnpuranus CIOKETHBIX TpaduKoB Nwmsi:

Use the line plots to answer each question. OTBeThI
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1) B kakue quu (eciu TaKOBBIE HIMEIOTCS) OH Mpojiai 0oblie, 4eM 6 KopoOku(ok)? 8.
5 9.
2) B kakoii 1eHb OH MPOJaT HAUOOJBIIIEe YHCIO KOPOOOK?
10.

3) B xakoil 1eHb OH MPOJIaJl HAUMEHbIIIEE KOJIUYECTBO 1I0KO0JI1aaa?

11.

4) Ilponan nu oH OoJbIIE B I€Hb 7 WIH J€Hb 27

5) KaxoBa pa3Hulia B KOIHyecTBE KOPOOOK, IPOAAHHBIX B JIeHb 10 U MPOJaHHBIX B JI€Hb
8?7

6) Ckoabpko gHEH Ipoaku OBUTH MEHbIIE, YeM 8 KOpOOKH(0K)?

7) Ilponan v OH MEHBIIE B JICHb 7 WX JE€Hb 57

8) Ckonbko KOpoOOK OH Mpojal B ieHb 17

9) CxonbKO AHEH Mpoaxku ObLTH OoJbIIe, 4eM 9 KOpoOKH(0K)?

10) Kaxkoe obmiee unciao KOpoOOK OH MPOaal B ICHb 8 U B IcHb 47

11) B kaxoii 1eHb OH ITPOJIal pOBHO 9 KOpOOOK(KH)?
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Use the line plots to answer each question. OTBeTHBI
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1) B kakue quu (eciu TaKOBBIE HIMEIOTCS) OH Mpojiai 0oblie, 4eM 6 KopoOku(ok)? 8 6
9 2
2) B kakoii 1eHb OH MPOJaT HAUOOJBIIIEe YHCIO KOPOOOK?
10. 13
3) B xakoil 1eHb OH MPOJIaJl HAUMEHbIIIEE KOJIUYECTBO 1I0KO0JI1aaa?
11. 2

4) Ilponan nu oH OoJbIIE B I€Hb 7 WIH J€Hb 27

5) KaxoBa pa3Hulia B KOIHyecTBE KOPOOOK, IPOAAHHBIX B JIeHb 10 U MPOJaHHBIX B JI€Hb
8?7

6) Ckoabpko gHEH Ipoaku OBUTH MEHbIIE, YeM 8 KOpOOKH(0K)?

7) Ilponan v OH MEHBIIE B JICHb 7 WX JE€Hb 57

8) Ckonbko KOpoOOK OH Mpojal B ieHb 17

9) CxonbKO AHEH Mpoaxku ObLTH OoJbIIe, 4eM 9 KOpoOKH(0K)?

10) Kaxkoe obmiee unciao KOpoOOK OH MPOaal B ICHb 8 U B IcHb 47

11) B kaxoii 1eHb OH ITPOJIal pOBHO 9 KOpOOOK(KH)?
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